

Інформація

Санаторій «Дениші» — реабілітаційний центр вертебрологічних хворих

... Річка Тетерів несе свої води поміж густих прохолодних дібров і сивих гранітних скель, поміж залитих сонцем дубів-велетів, вік яких нараховує до 600 років.

Благословенні природою місця! М'який клімат, цілюще повітря-озон відчувається навіть у найсухіші літні дні. "Поліською Швейцарією" називають ці мальовничі місця. Тут, у лісі, за 20 км від Житомира, розташований санаторій "Дениші" на 610 місць.

Санаторно-курортна реабілітація дитячого та дорослого населення області проводиться у санаторії "Дениші" з 1974 року. Здравниця, підпорядкована управлінню охорони здоров'я Житомирської облдержадміністрації, працює протягом року, що дозволить не тільки лікуватися, а й комфортно відпочити усім бажаючим з України та інших країн.

Мальовничі околиці села Дениші визнані курортною зоною завдяки родовищу мінеральної радонової води, яка використовується для лікувальних ванн та зрошень. Крім цього маємо мінеральну воду курорту Моршин, грязі Сакського озера, соляну печеру з Солотвинської солі, парафін з озокеритом та різноманітні водні процедурні кабінети та басейни. Для лікування використовується різноманітне сучасне фізіотерапевтичне обладнання. Смачне та поживне харчування від дитячого до системи "на замовлення" пропонується залежно від Вашого бажання. А ще м'який клімат та свіже повітря з сосновим ароматом...

У санаторії "Дениші" функціонують такі відділення:

- Ці кардіоревматології з реабілітацією післяінфарктних та післяопераційних хворих;
- Ці вертебрології-неврології;
- Ці фізіотерапевтичне;
- Ці педіатричне.

Лікарі: гінеколог, гастроентеролог, голко-рефлексотерапевт, стоматолог та стоматолог-протезист, що також лікують хворих у санаторії, розширюють перелік профільної кваліфікованої медичної та реабілітаційної допомоги.

Основні профілі санаторію — вертебрологія, ортопедія, неврологія, кардіологія та гіне-

кологія, додаткові — гастроентерологія, судинні хвороби, пульмонологія, ендокринологія, андрологія та проктологія.

9-поверховий спальний корпус, радонолікувальниця, процедурні та діагностичні кабінети, клуб, їдальня з'єднані галереями-переходами з пандусами для пересування на інвалідному візку; прекрасно оформлені інтер'єри з використанням мозаїки, мармуру, граніту, черепашок, цінних порід деревини. Простора і багата база радонолікувальниці: крім залу на 30 керамічних ванн тут є оснащені сучасною технікою процедурні кабінети — кабінет підводного витягування у радоновій воді, гідропатії, ванни підводного душу-масажу, плавальний басейн, контрастні басейни, сухі вуглекислі та радонові ванни, інгаляторії.

В гінекологічному кабінеті на столі лікаря



десятки листів від жінок з подяками за лікування безпліддя. При супутніх захворюваннях здійснюється лікування жінок незалежно від основного захворювання. Значна кількість хворих звертається за теплолікуванням до кабінетів парафіно-озокеритових аплікацій та пелоїдотерапії Сакською гряззю. Кабінет лікувальної фізкультури оснащений сучасними тренажерами для лікування та зміцнення м'язів. У багатьох інших кабінетах проводиться лазеро-, магніто-, електро- та інші види лікування; так, проводяться сеанси ефективної, але за причин високої вартості малорозповсюдженої синглетно-кисневої терапії апаратом Valkion. Бювет мінеральної води пропонує три види питної мінеральної води в залежності від захворювання органів травлення. Працює фітобар.

У санаторії проводиться функціональна та лабораторна діагностика.

Після лікувальних процедур є всі умови для повноцінного відпочинку. У кіноконцертному залі виступають кращі професійні та самодіяльні ко-

лективи, демонструються кінофільми. До послуг відпочиваючих бібліотека, спортивний майданчик, кафе, танцювальний зал. На поверхах проведено кабельне телебачення.

Разом з дорослими у нас оздоровлюються та відпочивають діти.

Наша адреса:

Україна, 12422,

Житомирська область,

Житомирський район,

с. Дениші

санаторій «Дениші»

Тел.(0412) 49-60-05, 49-21-37

E-mail: [denishi @ zt.ukrpack.net](mailto:denishi@zt.ukrpack.net)

Розрахунковий рахунок:

2600501522246 у м. Житомир

МФО 311324 код ЄДРПОУ 05418448

Тел./ факс: (0412) 49-60-05

Головний лікар санаторію «Дениші»

Толстанов Олександр Костянтинович